

登山有冰雕,荡舟湖上游

# 三处好地方 体验“清凉夏”

本报记者 邵艺谋

连日的雨天给炎热的泰城降了不少温,但雨后还是感觉有些闷热,又将迎来“闷罐天”,去哪儿纳凉成了不少市民的大问题,本报为您推荐几处避暑纳凉好去处,带上家人,带上欢快的心情,去体验清凉夏日吧!

## 山海有奇观

### 威海看赤山

“这两天下雨是够凉快的,可雨一停就立马闷热起来,又湿又闷,都成‘闷罐’了。”10日上午,记者在龙潭路一家旅行社门口遇到前去咨询旅游的张为民,他告诉记者,孩子刚刚放假,想趁着这几天天气凉快到海边玩玩,“我已经看好了地方,正准备报名参团。”

张为民告诉记者,他和家人商定的纳凉去处是威海赤山,“听说那里有山有海,还能观海,采野菜,我们全家都想去体验一番。”记者从赤山景区了解

到,因为有山有海,山海相连,赤山的空气湿润,气候凉爽,不潮、不燥、不热,而且空气中饱含负氧离子和花草的芳香。到石岛湾垂钓、拾贝、赶小海,登赤山观山、览海、采野菜,都是绝好的消暑避暑活动。

据了解,持2012年高考准考证的考生,可享受半价优惠游览赤山。喜欢玩微博的市民还可登录赤山景区新浪微博,参加“网上看赤山有奖竞猜”活动,就有机会免费游览赤山景区。

### 玩夏日冰雕

### 观古装马战

巍巍八百里沂蒙,山

清水秀,民风质朴,旅游资源多姿多彩,也是夏季避暑休闲的好地方。

记者从沂蒙天上王城景区了解到,景区内的地下冰宫推出的夏日冰FUN节,游客可到这里体验“夏日寒冬”。“我们还策划了冰雪艺术展、尖叫滑冰道、寻找‘冰美人’等清凉活动,让游客体验清凉的古堡之旅。”天上王城景区负责人介绍说,景区内每天还会上演小猪跳水、孔雀放飞等节目,还有再现拉洋片、猴戏、上刀山等奇人绝技的沂蒙市井杂耍街等。

除了清凉的冰上游戏,景区内的古装实景演出也非常震撼,尤其根据纪齐两国交战为背景的大型古装马战,逼真眩目的

冷兵器热斗,马蹄飞扬的激扬场面,让游客犹如穿越时空切身感受2700年前纪齐两国的爱恨纠葛和雄伟宏大的战役场景。

据介绍,天上王城纪王崮为沂蒙七十二崮之首,周边大小60余座形态各异的崮便渐次涌来,环绕其间的壮美梯田与其交相辉映,构成一幅幅沂蒙山崮的绝美风景画,更是清凉的消暑胜地。

### 荡漾皮划艇

### 看湖光山色

千岛湖烟波飘渺,如诗如画,和家人一起坐船游览,看风景、打牌、吃点心,是一件很休闲惬意的

事情,您还能体验惊险刺激的皮划艇运动。

据了解,千岛湖在573平方公里的水面上,拥有178亿立方米的湖水。游客可以体验8条各异的漂流水面,此外可以潜水、漂流、泼水、游泳和运动。记者从千岛湖景区了解到,景区首次开发了皮划艇项目,在千岛湖清水湾成立皮划艇水域,游客可以驾驶皮划艇划行到任何想去的位置,看到平时在陆地上看不到的岩洞、水鸟、飞鱼等奇特风景。皮划艇由

游客自己掌握方向与速度,不但要奋力争先,还要与同组队员互相照应,紧密合作,能很好的培养团队意识,增强家人和朋友之间关系。皮划艇俱乐部有激流皮划艇、激流障碍回旋、激流马拉松、激流漂流、皮艇球项目等活动。

皮划艇绝非年轻人的专利,八岁到八十岁都可以轻松上手,如果你早已厌倦喧嚣的人群和车流,如果你向往湖光山色的自在与碧海蓝天的开阔,那么就一起到千岛湖航行吧!



## 欢乐大乳山 清凉度夏日 大乳山滨海旅游度假区第五届东方欢乐节

山东综艺频道快乐向前冲录制时间7月13日—16日/20日—22日

大乳山滨海旅游度假区于7月15日至8月底,举办第五届东方欢乐节,天天有表演,周周是精彩。7月15日10:00开幕式演出,世界金奖杂技、吉尼斯奇人绝活,凭景区门票免费观看。电话:4006581339

去大乳山旅游市民可以到各大旅行社均可报名  
威海大乳山、赤山、华夏城精品三日游580元  
暑期亲子游一威海大乳山、赤山、华夏城海滨休闲三日游  
亲子 1+1 1080元  
亲子 2+1 1700元

咨询电话:15653803786 18366626688

国家AAAA级景区 中国十佳休闲胜地 齐鲁文化新地标

持2012年高考准考证的学生,本人享受门票半价优惠。  
登陆威海赤山新浪微博,参加有奖竞猜活动,有机会免费游览景区。

# 威海赤山

国家AAAA级旅游景区

威海大乳山石岛赤山华夏城三日游580  
威海大乳山石岛赤山三日游560

咨询热线:18660323093 0631-7326666 赤山官网:www.chishan.cn 地址:威海·荣成·石岛

自驾车线路:泰安—秦莱高速—博莱高速—青银高速—青威高速—泽头路口下右转305省道(石泽线)—赤山景区

石岛国际海水浴场

赤山旅游